



αγωνιστική ριζοσπαστική
ΕΝΤΗΤΑ



Η ιστορία γράφεται με ανυπακοή!

ΝΑ ΔΙΕΥΡΥΝΟΥΜΕ ΤΟ ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΕΣ "ΟΧΙ" ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΗΣ 7ης ΝΟΕΜΒΡΗ

Το Σάββατο 7 Νοέμβρη, ταυτόχρονα με την έναρξη του νέου λοκ-ντάουν, το Υπουργείο Παιδείας έπαιξε τα ρέστα του για να βάλει στο γύψο τις συλλογικές διαδικασίες του εκπαιδευτικού κινήματος, να χτυπήσει τα σωματεία και τα συνδικάτα των εκπαιδευτικών. Έχοντας στο συρτάρι σχέδια και νομοθετήματα για την αξιολόγηση, τη μονιμοποίηση της τηλεκπαίδευσης, την κατάργηση των συνδικαλιστικών ελευθεριών, την απαγόρευση αγώνων και απεργιών και την εκαθίδρυση ενός νέου εργασιακού μεσαίωνα σε όλους τους εργασιακούς χώρους, η Κυβέρνηση της ΝΔ χρησιμοποίησε την ηλεκτρονική ψηφοφορία στις υπηρεσιακές εκλογές των εκπαιδευτικών ως πρόβα τζενεράλε για την επιβολή των σχεδίων της.

Η Κεραμέως, που ανέλαβε ως προσωπικό της στοίχημα την διεξαγωγή της ηλεκτρονικής παρωδίας, προέβη σε διαρκείς αντιδημοκρατικές και πραξικοπηματικές ενέργειες για να εκτελέσει το κυβερνητική της αποστολή: Αρνήθηκε τις προτάσεις των εκπαιδευτικών για μεταχρονολόγηση των εκλογών, σε εργάσιμη μέρα-χωρίς άδεια, όταν το επιτρέψουν οι συνθήκες, κάλεσε αρχικά σε υποβολή υποψηφιοτήτων για εκλογές δια ζώσης στην προβλεπόμενη από το νόμο ημερομηνία, άλλαξε με τροπολογία τον τρόπο και το χρόνο διεξαγωγής των εκλογών, αρνήθηκε να κυρώσει την ανάκληση του συνόλου των

υποψηφιοτήτων, αφού οι όροι είχαν αλλάξει ερήμην τους, έστειλε εκφοβιστικά τελεσίγραφα και "εντέλλεσθε" στους Διευθυντές Εκπαίδευσης που τηρώντας το νόμο ανακάλεσαν με πράξη τους τις υποψηφιότητες των παραιτηθέντων, έκοβε και έραβε στα μέτρα της τις εφορευτικές επιτροπές και με τροπολογία δική της εξασφάλισε για τον εαυτό της, ως Υπουργού Παιδείας, το δικαίωμα να μαγειρεύει μέχρι τελευταία ώρα τη σύνθεση τους αλλά και όλες τις λεπτομέρειες της εκλογικής διαδικασίας.

Με εφορευτικές επιτροπές-φαντάσματα, εκλογικούς καταλόγους χωρίς κανένα έλεγχο, υποψηφίους με το στανιό χωρίς τη θέλησή τους, αόρητη προπαγάνδα στα πληρωμένα ΜΜΕ, πως οι εκπαιδευτικοί της τηλεφωνούν για να δηλώσουν πως πρώτη φορά θα ψηφίσουν, αλαζονικές δηλώσεις, πως στις 7 Νοέμβρη θα φανεί ότι οι πολλοί θα είναι με την Υπουργό και όχι με τα συνδικάτα που κάλεσαν σε αποχή, με ωμή παρέμβαση του κομματικού μηχανισμού της Νέας Δημοκρατίας υπέρ της ανάγκης συμμετοχής των εκπαιδευτικών στην ηλεκτρονική ψηφοφορία, με αξιοποίηση - αν όχι επιστράτευση εξωνημένων υποψηφίων του κυβερνητικού συνδικαλισμού που αν και παραιτηθέντες, προπαγάνδιζαν την υποψηφιότητά τους καλώντας σε συμμετοχή, διεξήχθησαν τελικά οι εκλογές που θα μείνουν στην ιστορία όχι μόνο ως εκλογές βίας και νοθείας αλλά και ως οι εκλογές που αποδείχτηκαν κόλαφος για την Κυβέρνηση και τα αντιδραστικά της σχέδια, να αποπλίσσει το εκπαιδευτικό κίνημα, ώστε να επιβάλλει παντού τη σιωπή των αμνών για όσα πράττει και όσα ετοιμάζει.

Οι εκπαιδευτικοί με την καθολική αποχή τους που κυμάνθηκε από 93% έως 99%, παρά την επιστράτευση κάθε μέσου για να οδηγηθούν στην ηλεκτρονική κάλπη, κατέγραψαν μια μεγάλη νίκη απέναντι στην Υπουργό Παιδείας, Κεραμέως, που βιώνει το προσωπικό της Βατερλώ! Μετά την συντριπτική ήττα σε αυτό το προσωπικό της στοίχημα, έπρεπε να είχε ήδη παραιτηθεί. Μόνο η αχαλίνωτη αμετροέπεια, η ολοκληρωτική καθεστωτική αντίληψη αλλά και ο ιδεοληπτικός ρεβανσισμός απέναντι στους εκπαιδευτικούς του δημόσιου σχολείου επέβαλαν τη χθεσινή ανακοίνωση του Υπουργείου Παιδείας, που αναφέρει ότι "διεξήχθησαν με μεγάλη επιτυχία οι υπηρεσιακές εκλογές"

Χαιρετίζουμε τους συναδέλφους που απείχαν μαζικά από την εκλογική παρωδία. Έδωσαν μια συντριπτική απάντηση στην κυβερνητική αδιαλλαξία, κρατώντας στάση συλλογικής και δημοκρατικής ευθύνης απέναντι στο κοινό μας μέλλον μας ως εργαζόμενων και ως εκπαιδευτικών του δημόσιου σχολείου. Είπαν ΟΧΙ στο οργανωμένο σχέδιο της κυβέρνησης να αλώσει τις συλλογικές διαδικασίες και να επιβάλει την ηλεκτρονική ψηφοφορία και τις τηλεδιαδικασίες απομαζικοποίησης και αποσυλλογικοποίησης του κινήματος. Διατράνωσαν την απαίτησή τους να αποφασίζουν οι ίδιοι για τις τύχες τους, να έχουν Συλλόγους, Ενώσεις, Γενικές Συνελεύσεις, δημοκρατία και συλλογική συζήτηση, λόγο και αντίλογο, εκλογές εκπροσώπων με όρους και διαδικασίες κινήματος, σωματεία με εκπροσώπους της δράσης και παρουσία στα σχολεία, έκφραση της βάσης των εκπαιδευτικών και των αναγκών τους και όχι δοτούς, ελεγχόμενους από τη διοίκηση γραφειοκράτες, προϊόν μιας ηλεκτρονικής παρωδίας κι ενός στημένου τηλεβόουτινγκ!

Σε αυτό το μεγαλειώδες "ΟΧΙ" των εκπαιδευτικών, θα βρούμε και την οργή τους για τη λειτουργία των σχολείων που βρίσκονται ανοχύρωτα μέσα στη φονική πανδημία. Το στοίβαγμα περισσότερων μαθητών και εκπαιδευτικών από περυσί σε αίθουσες κλουβιά. Την υγιεινή και την καθαριότητα που ελλείπουν. Τα τεστ που δεν γίνονται στην σχολική κοινότητα, την ομηρία και την ανασφάλεια που επικρατούν. Το άνοιγμα και το κλείσιμο των σχολείων στις δυο βαθμίδες με όρους κυβερνητικών σκοπιμοτήτων και όχι παιδαγωγικούς ή υγειονομικούς. Το χτύπημα και την καταστολή στους μαθητές, που αποδείχτηκε πως είχαν δίκιο, αφού "κολλάει" τελικά και στα σχολεία. Τα κενά που δεν καλύπτονται και το

αίσχος των τρίμηνων συμβάσεων αναπληρωτών. Την εμμονή για τις κάμερες στην τάξη και τη μονιμοποίηση της τηλεκπαίδευσης.

Η Αγωνιστική Ριζοσπαστική Ενότητα ΔΕ και η Πρωτοβουλία Ανεξάρτητων Εκπαιδευτικών ΠΕ χαιρετίζουν και τους Συλλόγους ΠΕ τις ΕΛΜΕ, τις Ομοσπονδίες ΔΟΕ-ΟΛΜΕ και τις παρατάξεις που συνέβαλαν με τις αποφάσεις, τα καλέσματα τους και τη δράση τους σε αυτή τη μεγάλη νίκη των εκπαιδευτικών, απέναντι στην αλαζονεία, τον αυταρχικό κατήφορο και τα αντιδραστικά σχέδια των κυβερνήσεων. Μια νίκη που αφενός δεν αφήνει πλέον περιθώρια σε κανέναν να επιλέξει το ρόλο του δοτού αιρετού εκπροσώπου- άρα κάθε φερόμενος/η ως εκλεγείς/είσα οφείλει αμέσως να παραιτηθεί, αφετέρου δεν αφήνει καμιά νομιμοποίηση στον οργανωμένο κλάδο να συμμαχήσει με τον αντιδραστικό πυρήνα της ασκούμενης πολιτικής.

Αυτό σημαίνει ότι το εκπαιδευτικό κίνημα, αφού απαιτήσει από το ηττημένο Υπουργείο να αποκαταστήσει τη δημοκρατική τάξη στα Υ.Σ και να διεξάγει αληθινές εκλογές όπως και όποτε πρέπει, έχει υποχρέωση το επόμενο διάστημα να αξιοποιήσει το μεγαλειώδες ΟΧΙ της 7ης Νοέμβρη, την ενότητα και την αποφασιστικότητα των εκπαιδευτικών ώστε να διευρύνει τον αγωνιστικό ορίζοντα μπροστά στα κρίσιμα ζητήματα της περιόδου:

- Για να επιβάλει λύσεις στην κατεύθυνση των ανοιχτών και ασφαλών σχολείων, με 15 μαθητές στην τάξη, υγειονομικούς όρους και διαρκή τεστ για όλους.
- Για να αμφισβητήσει ενιαία και καθολικά την εγκύκλιο για την υποχρεωτικότητα μιας αντιπαιδαγωγικής και ταξικής τηλεκπαίδευσης, με πρόσχημα την πανδημία.
- Για να σηκώσει το ζήτημα των μόνιμων διορισμών, το διορισμό όλων των αναπληρωτών με το πτυχίο και την προϋπηρεσία, να σταματήσει το αίσχος των τρίμηνων συμβάσεων.
- Να τεθεί ο κλάδος σε θέση μάχης απέναντι στην αξιολόγηση σχολικών μονάδων και εκπαιδευτικών που είναι επί θύραις με απεργία-αποχή από τις Ομοσπονδίες- ΤΩΡΑ!
- Για να βρεθεί, μετά τη σημαντική νίκη στις 7 Νοέμβρη, στην πρώτη γραμμή των αγώνων απέναντι στο έκτρωμα του αντισυνδικαλιστικού νομοσχεδίου, της κατάργησης των συλλογικών διαδικασιών και του δικαιώματος στην απεργία.
- Για να σπάσει το λοκντάουν στους κοινωνικούς αγώνες που μετά το καλοκαιρινό χουντονόμο για την περιστολή των διαδηλώσεων και τη διάλυση της αντιφασιστικής συγκέντρωσης στο Εφετείο, αξιοποιεί την πανδημία και την ακραία καταστολή για να βάλει στο γύψο όλες τις κοινωνικές αντιστάσεις και διαδηλώσεις, αρχής γενομένης από την πορεία του Πολυτεχνείου. Δεν θα περάσει! Για να είμαστε εκεί, με όλα τα μέτρα που απαιτούνται.